
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення обласної ради «Про затвердження Програми розвитку 

архівної справи на 2022-2024 роки» 

 

 

 Державним архівом Чернігівської області на виконання вимог Закону 

України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» від            

24.12.1993 р. № 3814-XII розроблено проєкт «Програми розвитку архівної 

справи на 2022-2024 роки» (далі – Програма). 

Метою Програми є вирішення пріоритетних завдань щодо забезпечення 

збереженості документів Національного архівного фонду, їхнього 

примноження та використання; забезпечення подальшого розвитку архівної 

справи, задоволення соціальних потреб громадян області. 

 Для досягнення мети необхідно провести ремонтні роботи у приміщеннях 

корпусів №№ 2 та 3 Державного архіву області, які є комунальною власністю 

Чернігівської області та перебувають на балансі Державного архіву 

Чернігівської області, виготовити та встановити стелажне обладнання у 

приміщенні відділу архіву в м. Ніжині. 

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 05.05.2016 № 245 «Про порядок розроблення регіональних цільових 

програм, моніторингу та звітності про їх виконання» Державний архів 

Чернігівської області направляв проєкт Програми до Департаменту 

економічного розвитку та Департаменту фінансів облдержадміністрації та 

отримав позитивні експертні висновки. 

Також на виконання п. 11, п. 12 «Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2014 № 996 

«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики», проєкт Програми з 07.10.2021 по 21.10.2021 пройшов процедуру 

електронної консультації з громадськістю на офіційному вебсайті Чернігівської 

обласної державної адміністрації, за результатами якої зауважень та пропозицій 

до Державного архіву області не надходило. 

 

 

Директор Державного архіву 

Чернігівської області        Р.Б. Воробей 

 


